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З ЮВІЛЕЄМ! 
 

Вітаємо  
доктора історичних наук, профессора, 

декана історичного факультету,  
завідувача кафедри історії України, 

Заслуженого працівника освіти України 

Петра Васильовича ДОБРОВА  
з 70-річним ювілеєм! 

 

Вельмишановний Петре Васильовичу! 
Ви зробили вагомий внесок у життя університету, у створення та динамічний 

розвиток історичного факультету, беззмінним керівником, якого Ви є вже багато років 
поспіль. Завдяки Вашому талантові та невичерпній працездатності, широкому колу 
наукових інтересів Ви досягли значних успіхів у науці та в практичній реалізації своїх 
задумів. Чуйне та доброзичливе ставлення до людей стало підставою для всезагальної 
щирої та глибокої поваги колег та учнів. Ми пишаємося тим, що більше 40 років Ваше 
ім’я та справи нерозривно пов’язані з Донецьким національним університетом! 

Бажаємо Вам, Петре Васильовичу, щасливого життя, без проблем та 
неприємностей, хай вони обходять Ваш дім! Нехай Ваші очі сяють щастям, лучаться 
радістю, як яскраві зірки на нічному небосхилі, а в душі палає вогник надії! 

Прийміть наші щирі привітання і знайте, що Ви для нас всі ці роки є тією 
людиною, під керівництвом якої хочеться працювати, за якою варто йти вперед і, 
безсумнівно, досягати нових Перемог! 

Будьте таким, Петре Васильовичу, яким Ви є зараз – ДОБРИМ, ЛЮДЯНИМ, 
СПРАВЕДЛИВИМ, НЕБАЙДУЖИМ ДО ЛЮДЕЙ ТА ЇХ ПРОБЛЕМ!  

ВИ – ПЕРЕМОЖЕЦЬ! 
А ще бажаємо Вам доброго здоров’я та успіхів, нових творчих задумів та їх успішної 

реалізації, невичерпної енергії, добробуту, щастя та радості у житті!  
А у майбутньому НЕХАЙ ВАС ЧЕКАЮТЬ ЛИШЕ НОВІ ПЕРЕМОГИ!  

 
Колектив кафедри історії України  

 
 

ЩО ЛЮДИНА РОБИТЬ, ТАКА ВОНА І Є  
(ДО 70-РІЧЧЯ ПЕТРА ВАСИЛЬОВИЧА ДОБРОВА) 

 
У Франсуа де Ларошфуко є прекрасне висловлювання: «Той, хто думає, що може 

обійтись без інших, сильно помиляється; але той, хто думає, що інші не можуть 
обійтись без нього, помиляється ще більше». Ні в якому разі не заперечуючи великому 
письменнику-моралісту, хотілось би зауважити, що і в цьому правилі є виключення.  

Є такі люди, без яких не можливо обійтись, думають вони про це чи ні, а це – 
факт. До таких людей належить Петро Васильович Добров – доктор історичних наук, 
професор, Заслужений працівник освіти України, академік і член Президії Української 
академії історичних наук, декан історичного факультету, завідувач кафедри історії 
України Донецького національного університету,  За цим переліком офіційних посад і 
звань – людина, яка завжди каже: «Ступені і звання ще нікому розуму не добавляли!». 
Ті, хто його не знають, а, чесно кажучи, важко знайти таку людину у нашому 




